



香港专家:被挖眼男童有望复明

公安部门已有重要破案线索,孩子拟3个月后安装义眼

连日来,山西“8·24”儿童双眼受害案牵动着社会各界的心,而案件的扑朔迷离更让人急切地等待水落石出。新华社记者最新获悉,目前公安部门正在从蛛丝马迹中加快案件的侦破,已经有了一些重要发现。然而,在案件大白天下前,于众说纷纭中,案件到底是如何发生的、案件侦破进展如何以及已经自杀的孩子的伯母与案件到底有何牵连、孩子的治疗和未来到底怎么办,依旧是盘旋在公众心中的三大疑团。



9月2日,斌斌在山西省眼科医院病床上休息 新华社记者 詹彦 摄

声音 香港专家:男童有望以“电子眼”恢复视力

香港眼科专家林顺潮9月1日表示,斌斌仍有机会通过“电子眼”恢复视力。林顺潮在深圳表示,愿意为其提供双目,免费植入义眼。斌斌失去眼球,右边眼眶骨破裂,幸好目前并无受感染迹象。而他的视力系统已发育,他有机会透过植入“电子眼”恢复视力。 综合

疑问一: 暴行到底是如何发生的?

案发情况都是听人转述

媒体报道中,人们听到的都是这样的转述:一名操着普通话口音的黄头发的女人,通过欺骗、恐吓等方式,用极其残忍的作案手段,在荒郊野地挖去了斌斌的双眼,并将两颗眼球丢弃在案发现场附近。然而,记者在进一步调查中了解到,由于所有报道此案的媒体记者并没有接触到孩子本人,所描述的案发情况都是听人转述,警方也从未正式公开案情,因此事发时到底是怎样的情况,比如到底是1个人还是多人作案?犯罪嫌疑人的外貌、口音以及作案时到底说了什么?事实上目前这些依旧是个谜团。

疑问二: 案件侦破进展如何?

离案件侦破不会太久

记者从多方打听获得的最新消息是,警方已经通过缜密的刑事侦查,发现和掌握了案件的一些重要情况。据接近警方的有关人士透露,如果不出大的意外,相信警方很快就能掌握案件的详细情况,离案件的侦破不会太久。

8月30日上午,斌斌的伯母突然自杀身亡,引发猜疑。斌斌母亲、舅舅觉得孩子的伯母不太可能是犯罪

嫌疑人,但记者就此多方询问警方时,并没有得到一个肯定的答复。

疑问三: 孩子的近况怎么样?

3个月后给斌斌安装义眼

山西省眼科医院办公室主任杨彩珍说,已确定孩子将永久性失明。

记者最新获悉,经过专家会诊,目前医疗小组已经决定在3个月后给斌斌安装义眼。此外,记者从斌斌的父亲处得知,入院后,院方得知斌斌家庭经济困难,已为斌斌垫付了住院押金,嘱咐家人不必为此担心,医院还特意安排了一间单独病房。

据孩子的亲人们说,在挨过了最初的生理疼痛期后,孩子的情绪仍不稳定。斌斌非常不愿意回忆、不愿意提及,甚至不能听到大人谈论此事,并且出现了这个年纪不多出现的烦躁情绪。赶到医院的山西大学教育科学学院副教授张晋红说,眼下唯有斌斌的母亲才能去尽可能安抚孩子的情绪。

目前,孩子所需的医药费约15万元,而截至记者发稿时社会各界自发捐助的善款已远远超出了这个数字。不过,一旦安装义眼后,随着年龄的增长,斌斌今后每隔8个月左右就需更换一次,对于靠打工种地的这个农村家庭而言,孩子的后期康复费用仍有不小的缺口,孩子未来在上学、生活上到底该怎么办,也没有明晰的答案。 据新华社

相关新闻

他们这一家 多人曾出意外

据记者了解:多年前,斌斌爸爸郭志平的母亲怀着身孕,到山上打山桃,掉沟里摔死了;郭志平的大女儿,4岁时坠井身亡;郭志平的父亲常年瘫痪在床;叔叔患有腿病,婶婶曾被摩托车撞倒成了“植物人”;郭志平在今年年初开翻斗车下坡时侧翻,摔碎脚骨;斌斌的大伯郭志成在养鸡场打工时曾撞伤腰;斌斌伯母张会英偶尔受惊后就“犯病”,“胡言乱语,神神鬼鬼”。

张会英的三弟张瑞华说,姐夫家曾怀疑“风水不好”。9月1日下午,他告诉记者,约十年前,张会英容易受惊的病又发作了,家人带她到医院体检、看病,医生没查出什么病。张瑞华说,家人曾给张会英“乱七八糟几方面配合着看”,都没效果。

张会英有四个女儿。大女儿20岁,在霍州即将上高三;二女儿18岁,在太原上中专;三女儿16岁,在汾西县将上高一;四女儿生后就送给了同村的邻居,这邻居“缺女儿”。“我姐姐很想要个儿子,运气不好。老四送给别人之后,就不再要了。”张瑞华说。

据《成都商报》

中、欧、韩种植名家亲诊,缺牙即刻重生

“如果我有一口好牙”

——百万爱心基金圆老人缺牙“再生”梦

缺牙患者即日起可拨打 400-000-0005,预约国际种牙名家“零距离”亲诊



“我做梦都想有一口好牙,够坚固,可以和年轻人一样,品尝天下美味,体验舌尖上的中国。”
“我多想有一口好牙,不漏风,可以参加老年合唱团,和老伙计们一起大声欢唱《最美不过夕阳红》。”
“如果我有一口好牙,胃口好,身体棒,我就要牵着老伴的手一起去行万里路,看遍祖国大好河山,在世界各地留下我俩的脚印。”
“如果我有一口好牙”,相信这是中国所有缺牙老人最迫切的愿望……

近日,康贝佳口腔医院承办的8020百万种植牙援助基金暨“缺牙早种植,幸福中国梦”爱心活动的信息自在众多媒体公布以来,吸引了许多牙齿缺失患者前往康贝佳口腔医

院活动现场咨询预约,这些患者有政府公务员以及离退休人员、企业家、教师、工程师、建筑师、大学生等缺牙人士,还有一些孝顺的子女为自己的父母预约国际口腔种植牙专家及申

请种植牙援助基金,现场非常火爆。活动承办方薛院长告诉笔者:这些牙缺失者踊跃参加,只为一享CT种植牙技术以及国际口腔种植牙专家的魅力,实现缺牙“再生”的梦想!

牙齿缺失老人获“重生” 享受幸福晚年“中国梦”

在康贝佳口腔医院二楼我们看到了一位大爷精气神很好、满脸喜悦,便随机访问了他。这位大爷姓刘,刚刚在康贝佳口腔完成了CT种植牙修复。实现了他的缺牙“重生”梦想,刘大爷难掩惊喜和满足。原来刘大爷今年68岁,十年前因为意外,掉了一颗牙,后来牙齿陆陆续续一直掉,一口牙所剩无几。从缺牙开始,刘大爷不仅吃饭困难,说话含糊,吐字不清,而且还出现偏头痛的毛病,胃口很差,身体消瘦加上因牙齿掉了没及时修复面部出现凹陷让他看起来非常苍老,每次看到身边

人吃饭津津有味,刘大爷都会很羡慕:“如果我也有一口好牙,该多好啊!”以前没有牙,身体状况整体也很差,刘大爷哪里还有什么资本好好享受晚年呢?如今种上了一口CT种植牙,刘大爷不仅精气神好了很多,而且看起来也年轻了。“我真的很高兴,CT种植牙又结实又漂亮,就像我年轻时的真牙又重新‘长’回来了一样,以前做梦都想的事现在竟然真的实现了。”刘大爷最后跟笔者说道:“有一口好牙,就是我们老年人享受幸福晚年的‘中国梦’!”

每个人都希望自己退休后能过

上好日子,尝一尝人间的美食,看一看天下的美景,多享受几年儿孙绕膝的天伦之乐。对一位饱受缺牙折磨的老人来说,还有什么比还他一口健康好牙更重要的呢?有一口好牙,一副好身体,幸福晚年不是梦!

康贝佳口腔医院国际种植牙中心胡正元专家提醒广大缺牙患者:在接诊的病人中,还有90%都不满意传统假牙;不能固定,每天都要取下来,又难看又不卫生,一不小心就滑落;隔数年又要重做,甚至还有误吞假牙的事故,严重危害到中老年牙齿缺失患者的身心健康。

百万爱心基金,援助中老年人缺牙“再生”梦想

作为此次活动的承办方康贝佳口腔医院一直热衷公益事业,以爱心回报社会,倡导国际顶级口腔种植牙专家及业界同仁致力缺牙“再生”梦想,并组织国际顶级种植体厂商共同募集一百万种植牙援助基

金,并通过爱心普查、技术推广、专项援助等形式,提高我国口腔保健意识,推广国际口腔种植牙前沿诊疗技术,尤其是对于众多像刘大爷一样深受缺牙折磨的中老年人,需要全社会来关爱和帮助他们。

中、欧、韩国际种植名家携手爱心援助

据承办方康贝佳口腔医院薛院长介绍:为了确保爱心活动的质量,承办方康贝佳口腔医院还特邀请中、欧、韩国际顶级口腔种植名家共同参与爱心会诊,凡是广大江苏以及周边地区的牙齿缺失患者参与活动,均可获得每颗进口种植牙送价值1500元——5600元牙冠国际口腔种植牙专项基金援助;切实为广大牙缺失患者谋福利,对于推动中国口腔健康事业具有积极的意义。

8020 百万爱心基金援助项目:

1. 美国 Bicon 系统种植体送美国全瓷冠;
2. 美国 3I 系统种植体送德国全瓷冠;
3. 德国 Friadent 系统种植体送德国生物烤瓷冠;
4. 瑞士 ITI 系统种植体送德国生物烤瓷冠;

5. 韩国 OSSTEM 系统种植体送生物烤瓷冠;
6. 国际专家免费设计种植牙方案;
7. 免费参加种植牙知识爱心讲座;
8. 免费建立“家庭式口腔档案”;
9. 牙齿美容、牙齿正畸费用减免 10%;
10. 牙齿美白 1800 元 +360° 洁牙套餐 380 元,现价 1080 元;
11. 口腔全景片、CT 检查享受 5 折优惠。

活动时间:

2013 年 8 月 26 日—10 月 31 日

主办单位:中华口腔医学会

承办单位:南京康贝佳口腔医院

协办单位:欧洲牙科种植业协会 韩国齿科协会

赞助单位:

美国 Bicon、韩国 OSSTEM、德国 Friadent、美国 3I、瑞士 ITI、瑞典 NobelGuide 全球顶级种植体厂商